

农发行普洱市分行 投放3.8亿元农村路网建设贷款

近日,农发行云南省普洱市分行向普洱交通建设集团有限责任公司成功投放3.8亿元农村路网建设贷款用于澜沧县境内国道G219线岗莫标山至木戛段改建工程,为普洱市边境县互联互通、加速乡村振兴步伐增添动力。

普洱市分行按照总行重点工作部署,深入贯彻普洱市委经济工作会议精神,落实普洱市委“大抓基础设施建设”工作要求,积极配合创新融资模式、破解融资难题,大力支持普洱城乡基础设施和配套产业支撑设施向乡村延伸。项目的实施补齐了当地交通基础设施短板,可以有效缓解边境县路况差、互通难的问题,不但打通了云南省旅游业深度发展的终端末梢,更建立了农业农村实现三产融合迈向乡村振兴的快速通道,为普洱市创新、协调、绿色、高质量发展注入强劲动力。 张理 罗光明

农发行兴城市支行 发放2810万元城乡一体化贷款

近日,农发行辽宁省兴城市支行向兴城市市政建设工程处发放2810万元城乡一体化贷款(流贷)用于满足企业承建中标工程的流动资金及生产经营正常周转所需。

该行在获悉企业贷款需求后主动出击,充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用,坚持学史力行,将党史学习教育成果转化为推动业务发展的强大动力。该行组织放贷小组密切前往政府职能部门和企业了解项目情况,全程跟踪项目实施进展,提供专业化金融服务,加班加点为该项目量身定制贷款方案,千方百计解决项目难点和堵点,在地方政府和企业集团的大力支持下,该项目各项工作顺利推进,实现了“政银企”三方联动,使得项目得以高效获批并实现投放。 门秦伊

农发行三台县支行 投放4255万元农业产业项目贷款

近日,农发行四川省三台县支行成功获批贷款1.6亿元并实现首笔投放4255万元用于支持三台县刘营镇产业发展标准化厂房及配套基础设施项目建设,着力推动三台县农业产业发展。

农发行三台县支行围绕县委、县政府发展规划,践行“支农为国,立行为民”的初心和使命,在了解项目融资需求后,主动出击,坚持“融资融智融情”三融一体,深化“政银企”合作,组织召开乡村振兴项目融资对接会,凝聚三方合力,推动项目快速审批落地。该项目通过建设标准化厂房并配套道路、绿化等基础设施建设,将有效提升园区的承载能力,夯实园区发展平台,形成农产品及农业产业链的高效集聚,吸引大量农副产品加工工业企业入驻,加快推进三台优势产业发展。同时,本项目的实施将带动人才、技术、资金等生产要素流向农村,推进农村一二三产业融合发展。 陈子培 杨雪

农发行浙江省分行宣讲惠农政策 深化“政银企”合作

为深入学习宣传贯彻省分行年度工作会议精神,农发行浙江省分行第四党支部于近日来到象山县支行开展会议精神宣讲,通过深入剖析、经验分享、问题交流将会议精神传达贯彻到每一位与会员工。会后,宣讲团成员、象山支行行领导与象山政企代表进行圆桌交谈,就方案设计、融资流程等方面开展深入交流,为企业纾难解困。

会上,省分行基础设施客户处处长作宣讲报告,对年度工作会议精神进行全方位、多角度解读,并结合条线责任针对如何推进业务高质量发展及全年目标任务进行宣讲,进一步深入落实宣贯会议精神。为以实际行动贯彻落实会议精神,宣讲团成员在宣讲会后与金融办、财政局及企业代表进行深入交流,通过宣讲农发行惠农政策、交流重大项目就融资重、难点展开沟通。座谈

会上,象山县金融办主任对农发行的工作给予了高度认可,同时提到,农发行以实际行动践行“支农为国,立行为民”的使命,为县内重大项目输入政策性金融“活水”,是乡村振兴与共同富裕中不可或缺的金融力量。通过此次座谈,与会代表对今后与农发行携手建设象山滨海花园城市充满信心,对深化信贷合作充满期待,希望借此机会进一步拓展合作空间,实现多方共赢。 鲍钱钧

农发行绍兴市分行投放950万元贷款 用金融“画笔”绘就“水墨兰亭”



图为该行信贷支持的兰亭景区

近日,农发行浙江省绍兴市分行向绍兴兰亭景区管理有限公司投放950万元贷款支持兰亭打造文旅复合型景区,实现高质量发展。

近年来,浙江省绍兴市以兰亭景区创建国家5A级旅游景区为抓手,积极为兰亭风景区打造了“绍兴市政府和浙江省文化和旅游厅合作共建的金名片”等系列品牌名片,同时,在近两年疫情常态化防控态势的背景下,兰亭景区积极提升游客历史、地域、文化体验感,景区逐渐从单一观光型向文旅复合型转型升级,增设研学游营地,景观、服务改造提升等一系列动作,企业经营资金需求陡然增加。获悉这一消息后,农发行绍兴市分行快速组建融资服务小组,挖掘创造“合作契合点”,从贷款额度、优惠力度、办贷速度等方面对企业量身定制“一户一策”融资方案,不断加大上下级行、部门间的沟通力度,开辟绿色通道,提供低成本支农资金,在兰亭文化和旅游共生长、共和美的发展过程中输入有速度有温度的金融“活水”。

与此同时,兰亭联合区块城市更新项目是农发行4.5亿元信贷资金支持的城市有机更新建设工程,项目建成后将为7个村近748户住户提供安置保障,形成一批环境品质高、配套服务全的优质生活单元。项目遵循有机更新理念,将在美化环境的同时完善基础设施设施建设,统筹城乡发展,优化城乡建设用地结构和布局,对改善居民生活环境和提升生活品质起到积极作用。 何洁莎 谢薇

农发行南通市分行坚守主责主业 贷款规模突破600亿元

农发行江苏省南通市分行始终以服务乡村振兴统揽新时代支农履职全局,聚焦“六大领域”,深度融入南通三农发展,积蓄创新动能,厚植发展优势,不断加大支农力度。截至2月末,该行贷款规模首次站上600亿元平台,达到603亿元。

该行自成立以来始终坚守主责主业,致力做稳粮食信贷业务,“十三五”以来,累放购销贷款近90亿元,支持收购粮食34万吨,收储粮食12万余吨,以打造“南通好粮油”品牌为重点,大力支持拓展粮食全产业链,加大对现代园区建设、果蔬加工、水产品养殖等特色产业支持力度,积极扶持“东盛米业”“香雪面粉”等龙头企业示范企业培育优质粮油品牌。2月末农业产业贷款余额超60亿元,特别是疫情期间投放近8000万元支持某省级农业产业化龙头企业复工复产;针对南通农村人多地少、田块零散、基础设施落后的情况,“十三五”以来累放贷款超33亿元支持南通建成近百万亩高标准农田,投放近25亿元支持启东市高标准农田建设,在2年内建成高标准农田超46万亩,覆盖全市13个乡镇,实现每亩产值增加500元以上,助力农业洼地变“标杆”。

该行立足南通滨江临海的实际,围绕“江的保护、海的联动、港的提升、城的建设、产的集聚”等核心领域,探索“五位一体”信贷支持模式,实施精准支持,累放超140亿元长江大保护贷款,2019年投放9亿元支持南通五山滨江片区生态修复,加速五山滨江片区生态修复进程,在整体搬迁近6万平方米建筑物、修复整治41万多平方米土地后,五山滨江片区完美变身森林公园、时尚休闲、滨江旅游于一体的“城市客厅”,成为长江岸线生态修复标志性示范段;主动服务南通市委、市政府“化工围江”、“治长江病痛”的决策部署,累放贷款超26亿元,“一园

一策”支持南通三大化工园区“关停并转”综合治理,掐断入江最大污染源;支持长江珍稀鱼类品种等创新基地建设,累放近9亿元支持中洋等企业开展长江珍稀鱼类养殖,目前中洋长江刀鲚养殖规模已突破百万尾,成为国内首屈一指的刀鱼繁养基地,通过以养代捕的方式助力保护长江生态系统。

该行将服务乡村振兴与推动地方经济社会发展相互融合、同频共振,打造了一批重点民生工程,支持改善城乡发展面貌,服务城镇片区更新改造,累放239亿元支持覆盖全域的安置房项目22个,建成安置房5.77万套,惠及农村人口14万人,120亿元民生住房贷款项目成为“南通样本”,是迄今全国农发行系统单笔金额最大的安置房项目;聚焦水污染防治、水生态修复、水环境保护,累放水污染防治贷款124亿元,支持全市治理河道260余条,202.7公里,擦亮“水利银行”品牌;支持绿色生态旅游发展,饼茶古镇项目通过历史、人文、经济资源的有机融合为当地提供超过2000个就业岗位,带来2万人口集聚,大力支持农村公路项目建设,建设里程超460公里,既方便当地农民出行又打通了农产品流通的“最后一公里”。

农发行南通市分行积极发挥在金融扶贫中的先锋、主力

和模范作用,“融资、融智、融商、融情”,累放脱贫攻坚贷款超14亿元,主动引导优质客户通过用工合作、产业带动、资金帮扶等方式大力支持东西部扶贫协作和“万企帮万村”行动,在全省率先实现“东部贷西部用”模式的突破,推动海安市政府、南通某贸易有限公司与省分行共建总额120万元的助学扶贫基金,帮助50余名贫困地区的孩子圆了上学梦;依托江海联动区位优势主动融入“一带一路”,仅“十三五”期间就办理国际业务近600笔、10亿美元;支持港区基础设施提档升级,服务通州湾长江经济带战略支点建设,打造江苏新出海口,如通州湾江海联动开发示范区建设95亿元贷款项目、东洋口港整体城镇化28亿元贷款项目、皋“港产城一体化”等;助力粮油客户“走出去”“引进来”,多年来为南通某公司开立大额远期信用证超3亿美元支持大豆进口,支持通州出口冷冻食品企业,助力保障果蔬供应充足;今年年初,成功为身为全球前十环境服务商的某企业的全资子公司办理全省农发行系统首笔境外直接投资外汇业务6000万欧元,为其进一步扩大对外投资规模,布局国际能源市场提供了强有力的保障,成为其“走出去”战略的重要金融伙伴。 陈逸霖



该行支持的阳澄湖老渔港综合整治工程建设项目

农发行庄河市支行 多措并举推动业务高质量发展

近年来,农发行辽宁省庄河市支行全面贯彻落实国家和总省市行政策要求,推进业务高质量发展有序发展。

该行积极落实国家疫情防控相关政策,全力支持疫情防控,庄河市11.03新冠肺炎疫情暴发以后,在省市行政的大力支持下全面提高办贷效率,仅用6天审批通过疫情贷款8000万元,目前已累计投放19.8亿元贷款支持疫情防控和企业复工复产;积极落实国家粮食安全相关政策,加大秋粮收购信贷支持力度,快速审批投放粮食收储贷款5365万元,支持7户企业收购粮食1.55万吨,全面保障地区跨年粮油收储工作顺利;积极落实农发行“水利

银行”相关政策,全力支持农村水利项目,结合本地区经济和区域发展规划,助力农村基础设施建设,审批投放水利建设贷款8.8亿元。农发行庄河市支行积极落实国家低碳减排相关政策,为推进庄河地区洁净能源产业项目迅速复工复产,省市县农发行紧盯国家“十四五”规划重点项目——华能风电项目,实现贷款投放10亿元;积极落实国家乡村振兴相关政策,为推进农业产业化客户和农业小企业客户有效复产,先后发放农业设施抵押贷款700万元、农业小企业贷款950万元。两企业可带动庄河地区近千名百姓复工复产。 张超博 董晓翠

土地是保障国家粮食安全和发展现代农业的重要物质基础。近年来,农发行安徽省淮南市分行精耕细作、精准发力,累计审批贷款31.7亿元,投放25.8亿元,全面激发农村土地资源要素活力。农发行淮南市分行聚焦土地复垦整治,优化城乡建设用地布局,促进土地在空间上的调整和互换,通过增减挂钩、补充耕地等方式新增耕地6.71万亩,有效缓解农村地区耕地细碎分耕、集体建设用地粗放浪费等问题;聚焦“藏粮于地”战略,推动农田提质增效,支持旱地改水田1.45万亩,切实促进农业增产。该行聚焦农村土地规模经营和集约化利用,提升土地利用价值,支持1000余亩现代农业产业园区建设,通过“园区+基地”“园区+观光”模式推动一二三产业融合发展,壮大地区乡村产业、拓宽农民增收渠道。 苏晓燕

农发行淮南市分行 激发农村土地资源要素活力

农发行淮南市分行聚焦土地复垦整治,优化城乡建设用地布局,促进土地在空间上的调整和互换,通过增减挂钩、补充耕地等方式新增耕地6.71万亩,有效缓解农村地区耕地细

碎分耕、集体建设用地粗放浪费等问题;聚焦“藏粮于地”战略,推动农田提质增效,支持旱地改水田1.45万亩,切实促进农业增产。该行聚焦农村土地规模经营和集约化利用,提升土地利用价值,支持1000余亩现代农业产业园区建设,通过“园区+基地”“园区+观光”模式推动一二三产业融合发展,壮大地区乡村产业、拓宽农民增收渠道。 苏晓燕

农发行丘北县支行 助力轨道交通示范项目建设



图为该行信贷支持的轨道交通示范项目

近日,农发行云南省丘北县支行投放8750万元整体城镇化建设中长期贷款,用于支持文山州城市轨道交通示范项目4号线(含支线)一期工程。该笔贷款的投放提升了丘北县公共交通服务能力和质量,完善了丘北县综合交通体系,为丘北县产业结构升级及社会经济发展“贷”来了“新活力”。作为云南省“四个一百”及文山州“三个三十”重点建设项目之一,该项

目于2019年4月开工,累计投资22.32亿元。该行于2019年5月至今累计投放9笔贷款,金额共计4.39亿元,用于支持该项目建设。一列列带有文山州少数民族特色图案和自然山水的有轨电车穿梭在县城,标志着丘北县在公路、高铁、轻轨三位一体的交通发展下已逐渐成为重要的交通枢纽中心,串联起普者黑5A景区、丘北县城区、普者黑火车站等主要客流集散点。 王晗 甘文艳

农发行青神县支行 支持农村人居环境改善

近日,农发行四川省青神县支行成功投放4236万元改善农村人居环境中长期贷款用于支持青神县人居环境改造项目。该项目审批金额4亿元,前期已累计发放2.47亿元。

青神县地处四川盆地西南边缘,岷江穿流而过,是长江经济带生态保护修复的重要组成部分。农发行青神县支行将农村污水治理与服务乡村振兴工作相结合,主动向党政部门宣传信贷政策,对接项目融资需求,结合项目实际设计融资方案,省市县行上下一心协同作战,“融情、融智”加快贷款审批和投放。该项目建成后,不仅有利于改善当地群众的居住和生活条件,而且有利于推进生态宜居美丽乡村建设,促进区域经济社会可持续发展。通过对青神县青竹街道、高台镇、汉阳镇等7个乡镇(街道)约3.5万户居民的生活污水治理设施进行建设可有效解决农村水污染问题;对0.2万户居民的房屋风貌进行改造,对庭院进行绿化,进行村容村貌治理等,可重塑沿线房屋、植被、亮化设施等形态,有效提升当地居民的生活环境。 徐嘉成



图为该项目鸟瞰图